

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 180
10 – 561 Olsztyn

***Do wiadomości
uczestników postępowania***

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 130 tys. na wybór wykonawcy zadania: dostawa obuwia operacyjnego, postępowanie DZPZ/333/8/2022

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne w trybie do 130 tys. na realizację zadania: dostawę obuwia operacyjnego, do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Czy zamawiający dopuści obuwie operacyjne najwyższej jakości sprawdzone w wielu placówkach medycznych posiadające rozmiar obuwia umiejscowiony na spodzie podeszwy? Reszta opisu zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza wyżej opisane obuwie operacyjne.

Czy Zamawiający dopuści następujące rozmiary obuwia: 35/36, 37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionych rozmiarów obuwia operacyjnego. Zamawiający podtrzymuje zapisy Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

Z-ca DYREKTORA WSS W OLSZTYNIE

Jerzy Górny